
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, do município, MACATUBA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) VERA LUCIA PULZI WEISER representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

APARECIDA DAS GRAÇAS DOS SANTOS CANDUZIN - SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO
CÁSSIO HONÓRIO DE SOUZA - ACE - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL
CLODOALDO ROBERTO GALLI - PREFEITURA MUNICIPAL DE MACATUBA
FLÁVIO MALAVAZI - PREFEITURA MUNICIPAL DE MACATUBA
MARCIO HENRIQUE PAULINO ONO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MACATUBA
REGINA APARECIDA MIGUEL SILVA - BANCO DO POVO PAULISTA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MACATUBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
A equipe foi apresentada, bem como as funções , atribuições e responsabilidaes de cada um.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
foi explicado todo trabalho de atualização realizado, bem como sua importancia nesta fase da pré coleta

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve necessidade, poi não houve grandes mudanças no municipio, duarante a reunião anterior todas as duvidas foram sanadas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi divulgado o processo seletivo atraves de cartazes nos principais locais, folhetos , radio, etc.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimento a prefeitura pela colaboração em montar o posto de coleta dentro dos parâmetro pedidos pelo IBGE.O posto está bem formado e
funcionando.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



explicando seu funcionamento e finalidade, visando sua importância para as proximas etapas. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi pedido ajuda futuramente para coleta em setores rurais, a secretaria da educação se dispos a colaborar, utilizaando o transporte escolar.
Foi discutido também o local para treinamento de rcenseadores, na proxima etapa de seleção. devido ao numero de candidatos, viabilizou-se uma escola
onde podera ser realizado.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

AMAURI ANTONIO BORNELLO - MAÇONARIA - PRESIDENTE
CLEBER WILSON GALLI - ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES - PRESIDENTE
DAMARIS MIGUEL RODRIGUES - ASSOCIAÇÃO DE BAIRRO - CONSELHEIRA
FABIANA DA CONCEIÇÃO - ASSOCIAÇÃO DE BAIRRO - PRESIDENTE
JOÃO SÉRGIO PIMENTEL - CÂMARA MUNICIPAL - DIRETOR
JOSÉ CARLOS FERREIRA DE SOUZA - PODER EXECUTIVO - SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO
MARLI MINETTO - LIONS CLUB DE MACATUBA - PRESIDENTE
VANDERLEI DE SOUZA GRANADO - ROTARY CLUB MACATUBA - PRESIDENTE

Participantes do IBGE: 
TATHIANEANANIAS DA SILVA - ACM
JOSIANE NUNES PAVANELLO - ACS
LUCAS TONELLO - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


